
Κοσμάς  Βιδάλης 

 
      

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η εκδήλωση με θέμα: «Διαδίκτυο: Θετικές και αρνητικές όψεις της       

χρήσης του» που διοργάνωσε το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων Μεσολογγίου Τ.Ε.Ι. Δυτικής 

Ελλάδας με τη συνεργασία του Γραφείου Κοινωνικής Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως 

Αιτωλίας    και  Ακαρνανίας και του Γραφείου Περίθαλψης και Κοινωνικής Μέριμνας του Τ.Ε.Ι. 

Δυτικής Ελλάδας στο Μεσολόγγι. 

Η ενημερωτική ημερίδα πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 24 Νοεμβρίου 2016 & ώρα 11:00-13:00,         

στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του Τ.Ε.Ι. Δυτικής 

Ελλάδας στο Μεσολόγγι και την 

παρακολούθησε μεγάλος αριθμός φοιτητών, 

εκπαιδευτικών της Β᾽θμιας και της Γ᾽θμιας 

εκπαίδευσης και Διοικητικών του Τ.Ε.Ι. Δυτικής 

Ελλάδας στο Μεσολόγγι. 

Παραβρέθηκαν και χαιρέτισαν την εκδήλωση, ως 

εκπρόσωπος του Δημάρχου Ιεράς Πόλεως 

Μεσολογγίου ο Πρόεδρος της Δημοτικής 

Κοινωφελούς Επιχείρησης κ. Τάσος 

Σκαρμούτσος, ως εκπρόσωπος του Προέδρου του 

Τ.Ε.Ι. Δυτικής  Ελλάδας  Καθηγητή κ. Βασίλη  Τριανταφύλλου, ο Κοσμήτορας της Σχολής 

Τεχνολογίας Γεωπονίας & Τεχνολογίας Τροφίμων & Διατροφής κ. Κοσμάς Βιδάλης και ο 

εκπρόσωπος των Φοιτητικών  Συλλόγων του Τ.Ε.Ι.  κ. Αριστείδης Καραμάνος. 

Ομιλητές της εκδήλωσης ήταν: 

Η κα Στέλλα Χρηστίδη, Ψυχίατρος, Επιστημονική Υπεύθυνη του Τμήματος προβληματικής χρήσης 

του Διαδικτύου και του Ειδικού Προγράμματος Εξαρτημένων Γυναικών των 18 ΑΝΩ, με θέμα: 

«Προβληματική χρήση του διαδικτύου: οι κίνδυνοι και οι λύσεις». 

Ο Δρ. Αριστογιάννης Γαρμπής, Αν.Καθηγητής, Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Μεσολογγίου, του Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδας, ο οποίος μίλησε με θέμα: «Πλοήγηση στο διαδίκτυο με 

ασφάλεια» και  

η Δρ. Παναγιώτα Βάθη, Ερευνήτρια Κοινωνικών Επιστημών, Πανεπιστημιακή Υπότροφος του 

Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων  Μεσολογγίου, του Τ.Ε.Ι. Δυτικής Ελλάδας, παρουσίασε τα 

αποτελέσματα μιας πρωτότυπης έρευνας αναφορικά με τη σχέση των φοιτητών του Τμήματος 

Διοίκησης Επιχειρήσεων Μεσολογγίου, με το Διαδίκτυο από το ερευνητικό εργαστήριο Κοινωνικής 

Πληροφορικής με Διευθυντή τον κ. Χρήστο Τσουραμάνη - Καθηγητή.  

 



Παναγιώτα Βάθη, Μαρία Σβώλου, Γεράσιμος Ρεπάσος, 
Στέλλα Χρηστίδη, Αριστογιάννης Γαρμπής 

 

Την Ημερίδα συντόνισε ο κ. Γεράσιμος Ρεπάσος, 

Επιστημονικός Υπεύθυνος του Γραφείου Κοινωνικής 

Διακονίας της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 

Ακαρνανίας, Ψυχοθεραπευτής, Ομαδικός Αναλυτής, 

Ειδικός στη Διοίκηση και τον Κοινωνικό Σχεδιασμό. 

Μετά τις εισηγήσεις των ομιλητών ακολούθησε 

ένας εποικοδομητικός διάλογος κατά τον οποίο                 

διδάσκοντες, φοιτητές και ομιλητές αντάλλαξαν 

θέσεις και απόψεις, επιβεβαιώνοντας την ανάγκη  

να πραγματοποιούνται πιο συχνά τέτοιου είδους    

συναντήσεις. 

                                                                                                    

Τη γραμματειακή υποστήριξη της Ημερίδας ανέλαβαν φοιτητές των Τμημάτων Σ.Δ.Ο. και Σ.Τ.Ε.Γ. - 

ΤΕ.ΤΡΟ.Δ. . 

Την εκδήλωση οργάνωσε το Τμήμα Περίθαλψης και Κοινωνικής Μέριμνας του Τ.Ε.Ι. Δυτικής 

Ελλάδας στο Μεσολόγγι με την επίβλεψη της κ. Μ. Σβώλου. 

 


